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授業評価アンケートの概要 

 

1. アンケート実施方法 

実施期間：2024 年 9 月 16 日（月）～2025 年 3 月 31 日（月） ※各講義終了時に実施 

対象科目：2024 年度後期開講科目 ※対象科目の詳細は下記のとおり 

実施方法：Web 方式（Google フォームで回答） 

 

＜実施科目＞ 

必修/選択 科 目 名 必修/選択 科 目 名 

選択 心理学 選択 人間と生き方（哲学） 

選択 社会と家族 選択 芸術 

選択 人間関係論 選択 現代アメリカ事情 

選択 福祉教育の本質 必修 統計学 

必修 人文教養特別講義Ⅰ（自然と文化①） 必修 医療英語 

必修 人体構造機能学Ⅱ 必修 生化学 

必修 病態治療学Ⅰ（添い胡乱） 必修 食生活と看護 

必修 基礎看護学Ⅱ-b（生活の援助技術） 必修 基礎看護学Ⅲ（診療の補助技術） 

必修 看護学原論 必修 成人看護学Ⅰ（概論） 

選択 医療と人権 選択 カウンセリング論 

必修 薬理学Ⅱ（臨床薬理） 必修 感染と免疫 

必修 保健医療福祉行政論Ⅰ 必修 在宅看護論Ⅰ（概論） 

必修 地域看護学Ⅱ（援助論） 必修 成人看護学Ⅱ-a（急性期援助論） 

必修 成人看護学Ⅱ-b（急性期援助論） 必修 成人看護学Ⅲ（慢性期援助論） 

必修 老年看護学Ⅱ（援助論） 必修 小児看護学Ⅱ（援助論） 

必修 母性看護学Ⅱ-b（援助論） 必修 精神看護学Ⅱ（援助論） 

選択 保健医療福祉行政論Ⅱ 選択 公衆衛生看護管理論 

選択 看護管理論 選択 看護倫理 

必修 卒業研究   

 

 

2. アンケート回答件数 

1 年 2 年 3 年 4 年 全学年合計 

874 365 0 34 1,273 

 

 

3. アンケート結果 

 

（詳細結果は次ページ以降）
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問 1.  私は、この授業の予習や復習などを行い、授業内容を理解するための努力をした 
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問 2.  私が授業を理解するうえで、授業中のスライド、配布資料などは役立った 
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問 3.  私は授業中、よく聞き、よく考え、機会があれば発言するなど、積極的に授業に参加した 
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問４.  私は、この授業の内容を理解できた 
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問５.  私にとって、この授業は興味のあるものだった 
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問６.  私は、授業を聞いて、さらに学びを広げたいと感じた 
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問７.  私は、質問や確認したい内容があるときには、教員に質問できた 
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問８.  私は、質問や発言に対して、丁寧に対応してもらえた 
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問９.  私は、シラバスや講義予定表で、この科目全体の目標・内容・評価方法を理解していた 
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問１０.  私は、毎回の授業のテーマや目的を理解していた 
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問１１.  私は、この授業では、わかりやすくする工夫がされていると感じた 
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問１２.  私はこの授業を通して、今後、自分で考えたり学んだりする力を身に着けようと思った 
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